

## **C** EU-Konformitätserklärung Für Sonnenbrillen mit Gläsern ohne Korrekturfunktion

Dokument Nr. 20240129JH

Die unterzeichnende Abele-Optik GmbH (Ossietzkystraße 1-3, 97084 Würzburg Deutschland) erklärt in Ihrer Eigenschaft als Herstellerin und unter ausschließlich eigener Verantwortung, dass die nachfolgend aufgelisteten Sonnenbrillen Modelle mit den Vorgaben als persönliche Schutzausrüstung der Kategorie I,

**Modell Abele-Optik 721291 Modell Abele-Optik 721311** Modell Abele-Optik 721312 Modell Abele-Optik 721331 **Modell Abele-Optik 721332 Modell Abele-Optik 721351 Modell Abele-Optik 721371** Modell Abele-Optik 721391 **Modell Abele-Optik 721392 Modell Abele-Optik 721401 Modell Abele-Optik 721411 Modell Abele-Optik 721412** Modell Abele-Optik 721441 Modell Abele-Optik 721442 **Modell Abele-Optik 721451 Modell Abele-Optik 721452** Modell Abele-Optik 721461 **Modell Abele-Optik 721471** Modell Abele-Optik 721481 **Modell Abele-Optik 721482 Modell Abele-Optik 721491 Modell Abele-Optik 721511 Modell Abele-Optik 721521** 

konform sind und außerdem, dass die aufgelisteten Sonnenbrillen Modelle

- mit der Verordnung (EU) 2016/425 und
- mit der harmonisierten Standard-Norm EN ISO 12312-1:2013/A1:2015 konform sind.

Würzburg, Januar 2024 Ort und Datum der Ausstellung

'Algele-Øptik-GmbH / Herr Nicolas Abele-Schraut (Geschäftsführer)